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Θαύμα στο Ωδείο της Ι. Μητροπόλεως Πειραιώς
Ορθοδοξία / Θρησκευτική ζωή

Αγαπητοί μου,

Ένα συγκλονιστικό και θαυμαστό γεγονός έλαβε χώρα στο Ωδείο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς όπου έχω την τιμή εδώ και δύο χρόνια να 
προΐσταμαι ως Γενικός Διευθυντής.

Μία μαθήτριά μας στο τμήμα βιολιού ετών 14 (για ευνόητους λόγους κρατώ την 
ανωνυμία της), άρχισε σιγά σιγά να χάνει την ακοή της με αποτέλεσμα να υπάρξει 
πάνω από 80% κώφωση. Η μητέρα της συγκλονισμένη, επισκέφθηκε 8 
διαφορετικούς κορυφαίους ΩΡΛ στην Ελλάδα και δυστυχώς αφού η κατάσταση 
ήταν μη αναστρέψιμη, κατέφυγε ως τελευταία ελπίδα στις ΗΠΑ. Αφού εξετάστηκε 
ενδελεχώς, οι επιστήμονες εκεί κατέληξαν ότι, το κορίτσι δεν θα ξανά ακούσει 
ποτέ και φυσικά ολόκληρο το σχολικό – διδακτικό έτος χάθηκε και σταμάτησε τις 
σπουδές. Ένα ολόκληρο χρόνο η μαθήτρια του Ωδείου μας ήταν απούσα με βαριάς 
μορφής κώφωση.

Η μητέρα η οποία δεν είχε ιδιαίτερη σχέση με την Εκκλησία, αποφάσισε ένα βράδυ 
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μέσα στην απόγνωσή της να γονατίσει δίπλα στο παιδί της και αντικρίζοντας την 
εικόνα της Παναγίας διάβασε την Μικρή Παράκληση. Το επόμενο πρωί συνέβη το 
μεγαλύτερο και πιο θαυμαστό γεγονός. Το κορίτσι άκουγε και ανταποκρινόταν σε 
όλα, ξεσπώντας μάνα και κόρη σε κλάματα. Όταν λοιπόν η μητέρα πήρε το παιδί 
από το χέρι και το υπέβαλε σε εξετάσεις σε ΩΡΛ Κλινική, ο γιατρός είπε: Δεν 
καταλαβαίνω γιατί μου φέρατε το παιδί, αφού είναι απολύτως υγιές και ακούει στο 
100%.

Από εκείνη τη στιγμή αγαπητοί μου, η μητέρα καθημερινά άρχισε να κοινωνεί των 
Αχράντων Μυστηρίων και να διαβάζει κάθε βράδυ την Παράκληση της Παναγίας 
μας, ενώ το κορίτσι άρχισε πάλι τις σπουδές του στο βιολί στο Ωδείο της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας. Είναι από αυτά τα γεγονότα αγαπητοί μου που διαβάζουμε και 
όμως, εμείς το βιώσαμε και γίνανε μάρτυρες μια ιστορίας πραγματικά αληθινής! 
Έύχομαι από καρδιάς σε όλο τον κόσμο καλό και ευλογημένο Τριώδιο και ο καλός 
Θεός να οδηγεί κάθε μας βήμα και σκέψη. Τώρα και πάντοτε.

Με εκτίμηση,

Νίκος Αμοργιανός
Γενικός Διευθυντής
& Άρχων Πρωτοψάλτης
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